

# 推行“三房合一” 郑州喜传佳讯

## 首批2517套公租房向社会供应 年底再供应4521套

本报讯(记者 刘招)我市去年率先在全国推行“三房合一”的保障房新政策,引起社会各界的广泛关注。经过一年半的努力,市房管局传出喜讯:首批2517套公租房将于近日向社会供应。

### 2517套公租房阳光轮候

为有效解决中等偏下收入家庭、外来务工人员、新就业职工等家庭的住房困难,我市从2013年1月1日起率先在全国推行“三房合一”的新政,即“经适房、公租房、廉租房”并轨,统称“公租房”。

按照新的保障房政策,目前我市按地段分五类区域,公租房市场租金每月最高15元每平方米,最低5元每平方米,个人最高承担市场租金的70%,其余由政府分级进行补贴。同时,公租房租金标准将按年度实行动态调整并向社会公布。

“三房合一”实施后,市房管部门一方面加快工程进度,另一方面各区房管部门开始就近接受辖区申请,进行公租房资格申请核查。经过一年半的努力,首批2517套公租房达到了供应条件。“我们全程实行“阳光化操作”,做到轮候供应的公平、公正、公开,目前

各区(管委会)前期准备工作已基本完成,11日至15日,首批2517套公共租赁住房正式面向社会公开轮候。”市保障性住房办新闻发言人王书江介绍。

### 属地选房网上公示

本次公租房的供应遵循属地化供应原则,即市民在哪里申请、在哪里分房,各区(管委会)负责本辖区轮候供应相关工作。

为增加分配的透明性,市住房保障办将通过媒体发布首批2517套公共租赁住房项目位置、数量、户型等情况,参加此次供应分配的家庭在各区(管委会)和市住房保障网进行公示。公示选房时间、选房地点、选房人员名单、选房程序和规则及选房注意事项。按照公示人员名单进行排序选房。选房结束后,将选房结果,在各区(管委会)和市住房保障网进行公示。

### 公租房只租不售

据悉,此次公共租赁住房轮候供应共计项目17个项目,2517套。其中,中原区1个(同汇花园);二七区4个(联合雅园、联合花

园、京澳芙蓉花苑、正商城福苑),惠济区2个(泰力小区、裕华美欣),高新区4个(全威花园、西湖春天、通和盛世、盛世港湾),经开区1个(紫东河小区),惠济区5个(滨河花园、中州花园、高塘月色、芳草园、永恒尚东)。

王书江介绍,2012年以来,为加快解决中等偏下收入家庭的住房困难,我市不断加大公租房建设力度,由于项目多属高层建筑,建设周期相对较长,同时还要进行装饰装修、竣工验收等一系列工作,因此房源交付有一个逐步的过程。根据项目工程进度,明后年公共租赁住房房源将进入一个集中交付使用期,预计将有更多的中等偏下收入家庭圆住房梦,今年年底将有11个项目4521套房源基本达到分配条件。在建的共计30个项目11699套房源将于明年供应社会。

“目前发现部分中介及个人散布虚假信息,在此特别提醒广大市民,公共租赁住房只租不售,对于公共租赁住房五年以后可出售给个人,目前没有任何政策。”王书江说,我市公共租赁住房实行统一供应、统一分配、统一管理,申请租住公共租赁住房请走正规渠道,望广大人民群众不要轻信谣言,以免上当受骗造成经济损失。

## 我市住房保障办事服务大厅11日启用

本报讯(记者 刘招)我市住房保障办事服务大厅将于11日正式启用,市民可在大厅内完成保障房的咨询申请。

据悉,市住房保障办事服务大厅位于建设路与百花路交叉口房地产大厦一楼西头。面积300多平方米,分为项目展示区、等候区、登记区、办公区等区域。具备了房源位置展示、项目展示、供应咨询、轮候登记、电话通知等功能,主要承担经济适用住房常态化轮候供应。

为了让广大群众随时随地更加便捷地了解我市住房保障的相关政策和动态,市房管局特推出郑州住房保障微信公众平台。该平台是市保障性住房办公室在微信公众平台上开设的官方认证服务号,目前公众平台提供以下服务:资格查询、办事指南、机构简介、政策法规、通知公告和新闻中心。

## 全省启动治理重点污染源专项行动

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 王卫锋)记者从省环保厅获悉,本日起,我省将针对重点污染源,开展一次历时近半年的环保治理专项行动。

据悉,此次专项行动以污染严重的流域、区域为重点,突出大气污染防治。结合我省大气污染防治工作实际,此次大气污染防治的专项检查将从今年8月持续至明年3月,重点检查各地组织实施钢铁、水泥、电解铝、平板玻璃等重点行业淘汰落后产能、化解过剩产能、停建违规在建项目情况;燃煤小锅炉拆改情况;淘汰黄标车和老旧车辆,提升燃油品质等情况。同时加大对重点工业污染企业的执法检查查处力度,主要涉及电力、焦化、水泥、钢铁、电解铝、平板玻璃等。

专项行动还将开展涉重金属重点行业和医药制造业“回头看”活动。继续深入开展涉重金属重点行业整治,在加强执法检查的同时,督促涉重金属和医药制造业重点企业建立特征污染物产生、排放台账和日常监测制度,定期报告并向社会公布。据悉,此次环保专项行动将持续至年底结束。

## 自驾车旅游产业博览会10月举行

本报讯(记者 成燕 实习生 王烨)记者从省旅游协会获悉,由该协会主办的2014中国(郑州)自驾游旅游产业交易博览会将于10月18日至19日在中原国际博览中心举办。

该博览会旨在搭建自驾游产业合作交流贸易平台,展示近年来自驾游产业发展水平,进一步推动旅游、汽车、户外用品、互联网等自驾游上下游产业发展。本届博览会总展区面积1万平方米,其中室内展区面积4000平方米,室外展区面积6000平方米,设有自驾游目的地类、自驾游服务商家类、户外装备用品类、自驾游车辆及用品类、自驾游媒体类等5大展区。参展范围包括旅游景区(点)、酒店、汽车4S店、房车供应商、旅游俱乐部、自驾游服务商等与自驾游相关的各行业参展商。

据悉,展会期间,主办方将举办千车万人自驾游活动,河南省自驾游俱乐部联盟成立仪式、精品自驾游线路评选、自驾游产业贸易洽谈采购发承包等多项主题活动。预计届时将有来自国内外的自驾游相关行业专业买家5000人、普通观众逾10万人次参会。

### 上半年

## 全省中小企业完成增加值8772.95亿

本报讯(记者 刘招)昨日,记者从省工信厅获悉,截至今年6月底,我省中小企业单位数达到41.53万家,完成增加值8772.95亿元,同比增长13.43%。

据悉,截至6月底,我省中小企业单位数达到41.53万家,同比增长4.61%;从业人数达到1203.35万人,同比增长6.74%;完成增加值8772.95亿元,同比增长13.43%;完成总产出30027.44亿元,同比增长18.60%;实现营业收入29811.39亿元,同比增长21.51%;实交税金762.33亿元,同比增长19.90%。

其中,中型企业单位数达到1.63万家,完成增加值3614.89亿元,同比增长3.87%;实现营业收入12295.64亿元,同比增长14.15%;实交税金378.7亿元,同比增长27.16%;实现利润总额1227.27亿元,同比增长16.76%。

小型企业单位数达到12.49万家,完成增加值3667.54亿元,同比增长17.20%;实现营业收入12478.26亿元,同比增长23.80%;实交税金285.7亿元,同比增长14.39%;实现利润总额1198.77亿元,同比增长20.71%。

微型企业单位数达到27.41万家,完成增加值1490.52亿元,同比增长32.57%;实现营业收入5037.49亿元,同比增长36.76%;实交税金97.93亿元,同比增长11.03%;实现利润总额465.02亿元,同比增长36.86%。

## 省旅游局发警示:涉水游注意安全

本报讯(记者 成燕)随着立秋天气转凉,不少市民热衷利用暑假后期踏上清凉舒适的“亲子游”之旅,为让市民快乐安全出游,昨日,省旅游质监所发布了出游警示。

警示一:暑假期间,滨海、漂流等涉水旅游项目深受游客欢迎。游客参加涉水活动受伤情况时有发生,建议游客参加涉水项目时,要充分考虑自身状况。购买相关保险,选择有安全保护的区域,做好准备活动,穿着救生衣,备好防护设备,熟练掌握相关旅游设备的性能。

警示二:近期发生一些人员利用网络论坛、户外活动等提供旅游服务活动。专业人士建议游客选购此项产品时,应了解对方是否具备旅行社经营资质。最好选择在本地设有旅游经营实体的旅游网站,索取纸质合同、旅游发票,以便维护合法权益。

警示三:依法理性维权。在旅游过程中发生旅游服务质量问题或旅游纠纷时,应当采取适当措施防止损失的扩大,不要把旅行社过错发展为双方过错,完成行程后,旅游者可通过向旅游质监部门投诉、申请仲裁机构仲裁或向人民法院提起诉讼等方式,依法维护权益。

又讯(记者 成燕 实习生 王烨)昨日,省旅游局公布的今年二季度全省旅游投诉受理情况分析显示:全省共受理旅游投诉311件,其中,正式立案受理252件,涉及旅行社的90件,占投诉总数的36%,同比增长80%;涉及景区的159件,占投诉总数的63%,同比增长190%;涉及酒店的3件,占投诉总数的1%,同比减少60%。全省共处理游客电话投诉89件,现场调解75件,接受游客咨询1425人次。

## 中高级导游员考试报名启动

本报讯(记者 成燕 实习生 王烨)记者从省旅游局获悉,2014年全国中高级导游员等级考试将于11月9日举行。8月31日前,我省考生可到位于郑东新区的龙潭毛尖大厦701室报名。

据了解,初级导游报考同语种中高级导游和初级外语导游报考中级中文(普通话)导游的,学历不限;初级中文(普通话)导游和中级中文(普通话)导游报考中级外语导游的,需具备所报考语种大专以上学历;报考前3年内,一次性得分达4分以上(含4分)或一年内扣分累计达10分的导游员,不得参加当年中高级导游员等级考试。报考高级导游员考生要求具有本科及以上学历或旅游类、外语类大专学历;取得中级导游员证书满3年,并且在报考前3年内以中级导游员身份实际带团不少于90个工作日;报考前3年内,一次性得分达4分以上(含4分)或一年内扣分累计达6分的导游员,不得参加当年高级导游员等级考试。

据悉,全国中高级导游员等级考试分中文(普通话)和外语考试。中文(普通话)导游员考试科目为“导游知识专题”和“汉语言文学知识”。外语导游员考试科目为“导游知识专题”和“外语”。全国高级导游员等级考试分中文(普通话)、英语两个语种。中文(普通话)导游员考试科目为“导游综合知识”和“导游能力测试”。英语导游员考试科目为“导游综合知识”和“导游能力测试”,以英语命题并作答。

## 36城市限购松动 救市措施或升级

据新华社北京8月7日专电(记者 郑钧天)7日起,广东省佛山市正式放松楼市调控政策,成为该省首个松绑“限购”的城市。实施三年多的楼市“限购令”正在多地以各种各样的形式退出历史舞台。据记者不完全统计,截至目前,已经有36个城市在限购方面有不同程度的松动,几乎占到全部46个限购城市的八成。

从刚开始的“遮遮掩掩”逐渐变成明确发文,近期出台的“救市”政策花样也在不断翻新。记者梳理各地楼市新政发现,目前地方政府的“救市牌”主要分为三种类型:

第一种是“全面松绑型”,以呼和浩特、济南、海口等为代表的城市,目前已明确全面松绑“限购”。

第二种是“局部有限型”,以武汉、苏州、无锡、杭州、宁波等为代表的城市,采取了局部放开的方式,即对大户型住宅交易不再设限。

第三种是“曲线救市型”,如有的地方以放宽户籍、买房落户、购房补助、减免契税等政策变相松绑。南宁、呼和浩特、海口、武汉等城市相继出台了类似政策。

松绑“限购”被证明短期内无效后,地方政府救市的措施已不仅限于取消“限购令”了。近期,成都和包头等地开始以财政补贴的形式鼓励和引导当地商业银行松动“银根”,支持首套房贷款。

虽然业界对于政府是否应该以财政资金补贴购房者争议颇多,但多数专家认为,目前制约楼市走势的关键在于信贷环境,刚需购房者对房贷的依赖程度很高,相比松绑限购,房贷松动的影响将更大。

同策咨询研究部总监张宏伟认为,在限购之后,地方政府可能还将祭出包括调整普通住宅标准、调整公积金政策、降低首付比例、取消“限价”政策等升级措施。如果后续其他城市跟进,加之开发商以价换量力度的加大,预计楼市可能在“金九银十”成交相对活跃。

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 王卫锋)看起来依然红火的餐饮行业,似已告别大把挣钱的黄金岁月,步入微利时代。市统计局昨日披露的数据显示,上半年,全市164家限额以上餐饮企业,主营业务收入14.5亿元,利润总额扭亏为盈,实现利润651万元,营业利润率1.1%。

从登记注册类型看,限上餐饮企业的96.3%为内资企业,其资产总量、主营业务收入分别为8.7亿元和5.7亿元,占全部餐饮业的60.4%和39.6%。内资企业利润总额为负增长,而外资企业则凭借良好业绩带动整个餐

饮业实现盈利。数字显示,上半年肯德基、麦当劳、德克士实现主营业务收入54.84亿元,同比增长0.14%;但三家的利润额同比增长54.1%,达到3361万元。即便是微利时代,也依然是有人喝粥、有

## 2017年郑州市区主次干道机械化清扫将实现全覆盖

本报讯(记者 裴其娟)为进一步提高环境卫生机械化清扫、保洁水平,昨日,省住建厅下发《关于提高城市市容环卫机械化作业的通知》,要求高度重视机械化清扫工作,年底前,郑州等9个城市建成区主要车行道机械化清扫率要达到50%。

《通知》要求,城市环境卫生作业服务是城市公共服务的重要组成部分,树立城市美丽形象的重要窗口。提高城市机械化作业能力,对减轻环卫职工的劳动

强度具有重要意义。各城市要高度重视机械化清扫工作,认真落实《河南省蓝天工程行动计划》的任务,执行机械化清扫作业的有关规定和标准。到今年12月底,郑州、开封、洛阳、平顶山、安阳、新乡、焦作、许昌、三门峡9个城市建成区主要车行道机械化清扫率要达到50%以上。到2015年,城市建成区快速路以及主、次干道机械化清扫率达到80%以上。到2017年,9个省辖市城市建成区快速路

以及主、次干道达到全面机械化清扫的目标。其他省辖市建成区机械清扫率力争达到90%以上。《通知》还对机械化清扫的技术标准进行了明确,要求实现机械作业不扬尘、路面见本色,高压冲洗不积水,机械车辆干净整洁,作业噪声低的目标。路面作业时,洒水车速为15km/h~25km/h,高压冲洗车速为10km/h~15km/h。环卫作业车辆尽量避开交通高峰时段作业。



## 河南因干旱 损失逾40亿

在宜阳县上店镇庙岭村,一位村民在查看因干旱几近绝收的春玉米(8月5日摄)。

今年入夏以来,河南省持续少雨,加上持续高温,水源出现严重不足,致使中西部地区发生了严重干旱灾害。截至8月5日17时统计,河南省因干旱造成受灾人口1426.28万人,因旱需生活救助人口93.49万人,其中因旱饮水困难需救助人口88.68万人,造成直接经济损失40.09亿元,其中农业损失33.77亿元。

新华社记者 王颂 摄

## 百度诉奇虎360不正当竞争案一审宣判

### 百度获赔70万元

新华社北京8月7日电(记者 熊琳 林苗苗)北京市第一中级人民法院7日就360搜索引擎是否违反Robots协议而引发的不正当竞争纠纷一案作出一审判决,认为360的行为违反《反不正当竞争法》相关规定,应赔偿百度经济损失及合理支出共计70万元。

2012年8月,被告奇虎公司(简称“360”)推出360搜索引擎,采用一系列较有争议的营销手段推广其业务,迅速获得相当部分的市场份额,也引起百度公司的强烈反应。两公司间针锋相对的口水战和

经营措施引起业界和媒体的高度关注,更被网民称为“3B大战”。2012年开始,百度公司陆续向奇虎公司发起诉讼,这也使“3B大战”在诉讼方面冲突升级。

2013年10月16日,本案在北京市第一中级人民法院公开开庭审理。案件主要围绕被告奇虎公司是否遵守搜索引擎的机器人协议(Robots协议)展开,焦点集中在360未遵守机器人协议的行为是否构成不正当竞争。百度方请求法院判令360立即停止不正当竞争行为,在媒体上刊发道歉声明,消除影响,赔偿经济损失1亿元以及

为制止侵权的合理支出20万元。

法院经审理认为,Robots协议被认定为搜索引擎行业内公认的、应当被遵守的商业道德,被告奇虎公司在推出搜索引擎的初始阶段没有遵守百度网站的Robots协议,其行为明显不当,应承担相应的不利后果。

北京市第一中级人民法院一审判决认定,被告北京奇虎公司的行为违反了《反不正当竞争法》,应当承担相应的民事责任。一审判决奇虎公司赔偿百度公司经济损失及合理支出共计人民币70万元,并驳回百度公司的其他诉讼请求。

### 相关链接:

限上指限额以上。年主营业务收入200万元以上的餐饮企业为限上餐饮。

## 餐饮业进入微利时代

### 164家限上企业利润率1.1%

业资产总计分别为34.9亿元和8.9亿元,占全部餐饮业的79.6%和20.4%;主营业务收入分别为8.7亿元和5.7亿元;占全部餐饮业的60.4%和39.6%。内资企业利润总额为负增长,而外资企业则凭借良好业绩带动整个餐

饮业实现盈利。数字显示,上半年肯德基、麦当劳、德克士实现主营业务收入54.84亿元,同比增长0.14%;但三家的利润额同比增长54.1%,达到3361万元。即便是微利时代,也依然是有人喝粥、有